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Om bilagsrapporten 

Som supplement til skolerapport for brugertilfredshedsundersøgelsen af skoleområdet 2017 følger dette bilag, hvor tilfredsheden er opdelt på 

specialklasser og normalklasser på Tistrup skole. Bilaget er til skoleledelsens interne brug og offentliggøres derfor ikke sammen med skolerapporten. 

For hvert spørgsmål vises en graf, som illustrerer forældrenes besvarelser i henholdsvis normalklasse og specialklasse, samt et tilfredshedsgennemsnit 

som også er opdelt på normalklasse og specialklasse. 

Svarkategorien ”ved ikke / ikke relevant” er frasorteret i både graferne og udregningen af tilfredshedsgennemsnittet. 

I alt har 189 forældre besvaret brugertilfredshedsundersøgelsen for Tistrup skole. 187 besvarelser er gennemførte og 2 besvarelser er delvist 

gennemførte. 48,33% af forældrene til børn i specialklasser har besvaret spørgeskemaet. 60,15% af forældrene til børn i normalklasser har besvaret 

spørgeskemaet.   
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Den samlede tilfredshed 

 

  

0% 25% 50%  75%  100%  

Meget utilfreds Utilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds

Svarfordeling i procent

29 3,83

Klasse Antal svar Gennemsnit

Hvor tilfreds er du samlet set 

med dit barns skole?

Normalklasser 158 3,68

Specialklasser
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Tilfredshed med undervisningen 

 

 

  

0% 25% 50%  75%  100%  

Meget utilfreds Utilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds

Svarfordeling i procent

Klasse Antal svar Gennemsnit

Lærernes og pædagogernes arbejde med 

at inddrage omverdenen i undervisningen 

eller flytte undervisningen væk fra skolens 

område, fx til museer og virksomheder

Normalklasser 154 3,38

Specialklasser 27 3,70

Lærernes og pædagogernes arbejde med 

at motivere dit barn til at lære mere

Normalklasser 159 3,57

Specialklasser 29 3,76

Lærernes og pædagogernes arbejde med 

at skabe en skoledag med motion og 

bevægelse

Normalklasser 157 3,34

Specialklasser 29 3,66

Lærernes og pædagogernes arbejde med 

at skabe en varieret skoledag for dit barn

Normalklasser 158 3,65

Specialklasser 28 3,68

Lærernes og pædagogernes arbejde med 

at tilrettelægge undervisningen i forhold til 

dit barns behov

Normalklasser 158 3,44

Specialklasser 29 3,69
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0% 25% 50%  75%  100%  

Meget utilfreds Utilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds

Svarfordeling i procent

Klasse Antal svar Gennemsnit

Lærernes og pædagogernes arbejde med 

at udfordre dit barn fagligt

Normalklasser 159 3,65

Specialklasser 29 3,76

Lærernes og pædagogernes arbejde med 

at udvikle dit barns evne til at indgå i 

sociale sammenhænge

Normalklasser 159 3,70

Specialklasser 29 3,72

Lærernes og pædagogernes arbejde med 

at udvikle dit barns selvstændighed

Normalklasser 158 3,73

Specialklasser 29 3,66

Hvor tilfreds er du med lærernes og 

pædagogernes arbejde med, at alle børn i 

klassen får udbytte af undervisningen

Normalklasser 143 3,20

Specialklasser 28 3,50

Hvor tilfreds er du samlet set med dit barns 

faglige udbytte af undervisningen?

Normalklasser 158 3,54

Specialklasser 29 3,66



 

Side 5 / 11 

 

Barnets trivsel 

 

  

0% 25% 50%  75%  100%  

Meget utilfreds Utilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds

Hvor tilfreds er du med 

skolens indsats for at 

begrænse mobning?

Normalklasser 152 3,49

Specialklasser 29 3,93

Lærernes og pædagogernes 

arbejde med at skabe ro og 

orden i klassen

Normalklasser 154 3,34

Specialklasser 27 3,64

157 3,53

Specialklasser 28 3,67

Svarfordeling i procent

Klasse Antal svar Gennemsnit

Lærernes og pædagogernes 

arbejde med at få dit barn til 

at føle sig tryg og glad

Normalklasser 158 3,80

Specialklasser 29 4,17

Lærernes og pædagogernes 

arbejde med at skabe et 

godt socialt klima i klassen

Normalklasser
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Samarbejde mellem skole og hjem 

 

0% 25% 50%  75%  100%  

Meget utilfreds Utilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds

Svarfordeling i procent

Klasse Antal svar Gennemsnit

De forventninger dit barns 

lærere og pædagoger stiller til 

dig som forældre

Normalklasser 159 3,59

Specialklasser 29 3,97

Hvor tilfreds er du samlet set 

med samarbejdet mellem dig 

og dit barns lærere og 

pædagoger

Normalklasser 159 3,65

Specialklasser 29 3,97

Kommunikationen mellem dig 

og dit barns lærere og 

pædagoger om dit barns 

faglige læring

Normalklasser 158 3,44

Specialklasser 29 3,86

Kommunikationen mellem dig 

og dit barns lærere og 

pædagoger om dit barns 

trivsel

Normalklasser 152 3,69

Specialklasser 29 4,10
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Skolens madordning 

 

 

  

0% 25% 50%  75%  100%  

Meget utilfreds Utilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds

Svarfordeling i procent

3,80

Gennemsnit

Hvor tilfreds er du samlet set 

med madordningen?

Normalklasser 4,04

Specialklasser

Klasse Antal svar

101

15
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”Vi i Naturen” 

 

  

0% 25% 50%  75%  100%  

Slet ikke I mindre grad I nogen grad I høj grad

Svarfordeling i procent

26 2,85

Klasse Antal svar Gennemsnit

I hvor høj grad oplever du, at 

lærerne og pædagogerne 

arbejder med Varde 

Kommunes vision "Vi i 

Naturen"?

Normalklasser 130 2,40

Specialklasser
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Skolens ledelse 

 

 

  

0% 25% 50%  75%  100%  

Ja Nej

Svarfordeling i procent

Klasse Antal svar

Har du været i kontakt med 

skolens ledels, fx via 

Skoleintra/brugerportal, mail, 

telefonisk eller personlig 

samtale?

Normalklasser 159

Specialklasser 29

0% 25% 50%  75%  100%  

Meget utilfreds Utilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds

Svarfordeling i procent

Klasse Antal svar Gennemsnit

Din adgang til at gå i dialog 

med ledelsen, når du har 

behov

Normalklasser 155 4,05

Specialklasser 27 3,89

Ledelsens evne til at lede 

skolen

Normalklasser 156 3,83

Specialklasser 28 3,71
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Skolens fysiske rammer 

 

  

0% 25% 50%  75%  100%  

Meget utilfreds Utilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds

Svarfordeling i procent

Gennemsnit

Skolens fysiske rammer 

indendørs (lokaler, inventar, 

plads mv.)

Normalklasser 158 3,70

Specialklasser 28 3,64

Specialklasser 27

Klasse Antal svar

3,74

4,04

Trafiksikkerheden mellem 

skole og hjem

Normalklasser 157 3,64

Specialklasser 27

Skolens udendørsområder 

(skolegård, boldbaner, mv.)

Normalklasser 158 4,12
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Særlige spørgsmål til forældre med børn i specialklasser 

 

 

 

0% 25% 50%  75%  100%  

Meget utilfreds Utilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds

3,54

3,37

Hvor tilfreds er du med 

lærernes/pædagogernes arbejde 

med at udvikle dit barns 

hverdagskompetencer

Antal svar Gennemsnit

Hvor tilfreds er du med 

transporten til og fra dit barns 

skole?

26

27

Svarfordeling i procent

0% 25% 50%  75%  100%  

Slet ikke I mindre grad I nogen grad i høj grad

Svarfordeling i procent

I hvor høj grad oplever du, at 

skolens ledelse har forståelse for 

dit barns særlige behov

29

Antal svar


